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Jaedo Park
입력 텍스트
플러스 코리아IT테크30 증권투자신탁1호(채권혼합)

Jaedo Park
입력 텍스트
■ 고객님이 가입하신 펀드는 [자본시장과 금융투자업에 관한 법률]의 적용을 받습니다. 
■ 이 보고서는 자본시장과 금융투자업에 관한 법률에 의해 [플러스 코리아IT테크30 증권투자신탁1호(채권혼합)]의 자산운용회사인 [플러스자산운용]이 작성하여 펀드재산보관회사(신탁업자)인 [하나은행]의 확인을 받아 한국예탁결제원을 통해 투자자에게 제공됩니다.
■ 투자자의 계좌별 수익률 정보는 판매회사의 HTS나 인터넷 뱅킹을 통해 조회할 수 있습니다.

Jaedo Park
사각형

Jaedo Park
입력 텍스트
2021년 05월 27일 - 2021년 08월 26일

Administrator
스탬프




Jaedo Park
사각형

Jaedo Park
입력 텍스트
1. 펀드의 개요
2. 운용경과 및 수익률 현황
3. 자산현황
4. 투자운용인력 현황
5. 비용 현황
6. 투자자산매매내역
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p 2B & HIE XNSHE (SHSl: BHDIRI | %)
& D =)
HE H& S
=N HI S (%) * =N IS (%) *
AHaE2 Z 3| AL 7.54 0.09 8.09 0.09
22{2 DRIOHTEIZ30 SASTHULIS(HALE) B7 A 0.23 0.12 0.57 0.13
B2 D2I0HTEIF0 SAERALS 0.05 0.06 0.05 0.06
E2A D2IOHTHIA0 SAS TS 0.42 0.22 0.12 0.23
E2iA B2I0HTHIH0 SASVAES 0.22 0.1 0.26 0.11
E2iA B2I0HTHIF0 SASNAES 4.39 0.06 4.57 0.06
TLOH S AF [22i2 zeonTeian sastazis 0.00 0.03 0.00 0.04
222 F20HTH 30 SAS A IS (HASE) EFS-P 0.00 0.02 0.00 0.03
Zoia 2200HTHAP SASNUIS(HAREY) S CPIASNS) 0.08 0.20 0.09 0.20
SciA 22I0HTHIZI0 B2 DRIOHTEHF0 SAFRAUSIS(HARE) 57 C-Ple 0.18 0.10 0.21 0.10
SHASEMENS(HAE
é.") Boia 22016130 SAENASIS(HALE) S5 C-P2ASHAZ) 0.27 0.17 0.34 0.18
=212 220HTEIRN SASTHUIS(HREY) 57 C-PR(EFAI) 0.08 0.09 0.13 0.09
EHCOTHAFB 2| AH(AIEFS X} 0.41 | 0.01 0.44 [ 0.01
DAL 22| 3| A 0.31 0.00 0.33 0.00
2= S 14.17 1.27 15.20 1.33
J|EtH| E ** 0.13 0.00 0.14 0.00
CH=0H0H. S ==& 0.44 0.01 0.22 0.00
DHDH;E ZANESHSER  MHIA === 0.10 0.00 0.05 0.00
3 e 0.54 | 0.01 0.27 | 0.00
SHHHA 0.51 0.01 0.31 0.00
* HEO| =XHAE M (D Chdl HI=
= J|EtHIZ0let 3| AHZ T S2 e & 2HHE S HEUAM Z4ARBEHCZ =S HE2ZAM 040
SH ==2= Hes LICt.
> SE2HIE HIE (SHol: SlEra &)
e BHE = E Hl= &l
EHE Ea =
SE-BIS | OHOH-SH= | - SE=-HlE | OHOH-SH=
wem | +zuse) | TVM [ Thgn) | szuse) | TN
=i A 32|0HTEIZ30 =Pl 0.01 0.03 0.03 0.01 0.03 0.03
SeEHS (HHAEE =) 0.01 0.01 0.02 0.01 0.01 0.02
E=(class)d &
ZciA Z2I0HTHIZ30 &) 0.91 - 0.91 0.91 0.02 0.93
SXAES(HASE)
A =l 0.91 - 0.91 0.91 0.02 0.93
Sci2 SelOHTEIZS0 Spl 0.65 - 0.65 0.66 0.03 0.69
EX'./\|EI— (IH‘_"JQOF)
A =] 0.65 - 0.65 0.66 0.01 0.67
A DeloHTHIZ30 & 1.31 - 1.31 1.31 0.03 1.34
SEUENS(THAEE)
C =l 1.30 - 1.30 1.31 0.01 1.32
A DeloHTHIZ30 &I 0.86 - 0.86 0.86 0.03 0.89
ETENS (MAEE)
C-e =] 0.86 - 0.86 0.86 0.01 0.87
A DeloHTHIZ30 &I 0.66 - 0.66 0.66 0.03 0.69
SEMUENS(THAEE)
C-i =] 0.66 - 0.66 0.66 0.01 0.67




4 FC0HTHI A0 A &0 0.53 - 0.53 0.53 0.02 0.56
ERMEHS(HRAEE) B8
S =9 0.54 - 0.54 0.%5 0.01 0.56
4 FC0HTHI A0 A &) 0.50 - 0.50 0.51 0.02 0.53
STIENS (WA EE) =
S-pP =9 0.51 - 0.51 0.52 0.01 0.53
4 FC0HTHI A0 A &I 1.20 - 1.20 1.21 0.03 1.24
STIENS(HRAEE) =
C-PIHHZNHE) =] 1.20 - 1.20 1.21 0.01 1.22
S FC0HTHI A0 A &I 0.81 - 0.81 0.81 0.03 0.84
SIS (HAESR) BF
C-Pie =] 0.81 - 0.81 0.81 0.01 0.82
S FC0HTHI A0 S &I 1.1 - 1 .1 0.03 1.14
SIS (HAESR) BF
P2 (5| R 2) =] 1.11 - 1.1 1.1 0.01 1.12
S FC0HTHI A0 A &l 0.75 - 0.75 0.76 0.03 0.79
SIS (HAESR) BF
C-P2e(E12H3) gl 0.75 - 0.75 0.76 0.01 0.77
=1) 2=, HISHIS(Total Expense Ratio)0l2t 28E+ S HENAM REG=E 242 JEHIESHE =XHbt HE
A (E-HIE X2 JE)22 LE HIERAM Y 28)12 & SEXNNIL RS S24-HIE+F2 UEILLITH
F2) OHOH-SH =2 HISO0I2 UOH-SNH+=+RE =&t ABXU(E-HIE I2H JIE)22 L HIEZAM e
2SIt & EXNAOF FEE Mi-SH+=+=22 ==F= UEIELIO.
=3) 2AE R ZECNAM 2ME HIE2 NEEI XXGHE HISHZ 26H0] &atsh =XILICt
=
6. SArAH&HOHOHLES
> UHiH=ARE & 3NE (Gh9): = wiorel 4)
Zc2iA JelOHTHIF30 SASMHAEIS(HAEES)
] * O = MR
> 3 o > 3 o sl EE
3,297 140 1,206 133 6.41 25.46
F1) HE28I12 S HEE FAJINS SUS iy 28J12 & ER/E T4 FIINHCZ U=z HIS
> =23=)| OH0HsldE =0] (491 %)
2020.08.27 ~ 2020.11.26 2020.11.27 ~ 2021.02.26 2021.02.27 ~ 2021.05.26
1.32 13.91 10.79
=) OHOHSIME0| =2 22 MO AHHF=Z (0. 1%LH2A) X SANHM(OHEAI 0.23%) LM AX XA 25

= HE HIE0l SotgU.






